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Eier du eller har du eiet aksjefond?

Alder Kjønn Landsdel Utdannelse Inntekt Eier aksjefond Gjetning

TOTAL 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60+ år Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole Annet <400.000,- 400-700 700-1000 over 1000 Ja Nei Vet ikke Ja Nei

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y

BASE 1005 206 262 255 282 504 501 94 138 208 345 90 130 51 281 641 33 141 263 235 171 443 536 26 866 139

Ja 44% 24% 42% 54% 52% 54% 34% 45% 45% 40% 46% 37% 48% 31% 34% 50% 34% 36% 46% 43% 56% 100% 42% 56%

A AB AB F MN Q QRS VW X

Nei 53% 72% 56% 44% 47% 43% 64% 54% 53% 59% 49% 60% 50% 67% 62% 48% 53% 61% 52% 54% 43% 100% 55% 40%

BCD CD E J O O T T UW Y

Vet ikke 3% 5% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 4% 2% 13% 4% 2% 3% 1% 100% 2% 4%

D GI O UV

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

FBRNO49370x1_2#

Hvordan gikk du frem sist gang du kjøpte aksjefond?

Alder Kjønn Landsdel Utdannelse Inntekt Eier aksjefond Gjetning

TOTAL 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60+ år Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole Annet <400.000,- 400-700 700-1000 over 1000 Ja Nei Vet ikke Ja Nei

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y

BASE 443 49 111 137 147 271 171 42 62 83 160 34 62 16 95 320 11 50 121 102 96 443 365 78

Jeg gikk inn på nettsiden til min bankforbindelse 27% 32% 39% 28% 17% 33% 18% 26% 22% 25% 33% 29% 22% 19% 31% 27% 10% 17% 30% 28% 31% 27% 26% 35%

D D D F P Q Q

Jeg kontaktet en rådgiver i banken 24% 18% 22% 21% 31% 21% 30% 34% 26% 23% 18% 42% 23% 30% 24% 23% 45% 18% 26% 29% 20% 24% 25% 20%

E J J

En rådgiver i banken kontaktet meg 17% 13% 27% 17% 14% 21% 21% 23% 14% 17% 15% 14% 22% 20% 16% 7% 14% 19% 18% 20% 17% 17% 17%

A ABD A

Jeg gikk inn på nettsiden til en annen bank eller forvalter 11% 18% 10% 10% 12% 14% 7% 13% 13% 19% 6% 8% 13% 13% 7% 13% 6% 15% 12% 8% 11% 11% 9% 22%

F J N X

Jeg rådførte meg med familie/venner/bekjente 9% 23% 10% 5% 9% 9% 10% 13% 5% 9% 10% 8% 12% 10% 6% 11% 7% 9% 10% 8% 9% 10% 8%

BCD P P

Jeg kontaktet forvalter  8% 6% 7% 7% 10% 10% 4% 1% 16% 9% 2% 9% 9% 6% 8% 8% 4% 8% 3% 12% 8% 8% 6%

F GHK GHK GH S

Forvalter kontaktet meg  5% 6% 5% 6% 6% 4% 5% 3% 4% 6% 8% 4% 4% 5% 11% 1% 4% 9% 5% 5% 5% 6%

A A A K K Q

Jeg benyttet rangeringer i aviser/blader 4% 6% 4% 5% 5% 2% 4% 2% 3% 5% 8% 2% 5% 1% 5% 9% 5% 5% 4% 3% 9%

B B NP S S S

Jeg arvet fondene 4% 13% 3% 1% 4% 3% 5% 7% 2% 2% 6% 9% 4% 5% 3% 10% 1% 2% 4% 4% 4% 1%

C G G P P R Y

Jeg benyttet finansportalen.no 2% 5% 3% 2% 0% 3% 1% 3% 3% 1% 4% 1% 3% 3% 2% 1% 7%

MP QST

Gave 1% 11% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 9% 6% 2% 1% 1% 2%

BCD GIK M

Fast avtale 1% 2% 2% 0% 2% 1% 3% 1% 2% 7% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2%

Foreldre/ Familie 1% 5% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Y

Nettbank 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Banken 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

Arv 0% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 4% 0% 1%

Jobb 1% 2% 0% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

Annet, spesifisér 9% 23% 8% 4% 9% 7% 12% 9% 7% 11% 9% 9% 7% 10% 8% 27% 20% 5% 8% 10% 9% 9% 6%

BCD G G G G RS

Ingen/Vet ikke 2% 1% 1% 4% 1% 3% 2% 2% 4% 2% 9% 4% 1% 4% 2% 2%

A MN Y

TOTAL 127% 158% 127% 117% 125% 129% 123% 117% 118% 129% 127% 131% 135% 128% 122% 128% 132% 130% 128% 118% 135% 127% 124% 138%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

FBRNO49370x1_3

Hva la bankens rådgiver mest vekt på da du kjøpte fondet? 

Alder Kjønn Landsdel Utdannelse Inntekt Eier aksjefond Gjetning

TOTAL 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60+ år Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole Annet <400.000,- 400-700 700-1000 over 1000 Ja Nei Vet ikke Ja Nei

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y

BASE 178 9 37 64 68 93 85 23 30 30 55 19 22 8 40 124 5 15 54 47 37 178 151 27

Historisk avkastning og/eller rating 74% 73% 83% 66% 76% 77% 70% 78% 66% 75% 71% 74% 84% 50% 65% 78% 85% 55% 74% 72% 86% 74% 75% 67%

C Q

Gebyrer 2% 3% 1% 2% 1% 5% 8% 2% 1% 1% 6% 2% 2%

Risiko 2% 3% 2% 1% 4% 4% 5% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3%

Y

Langtidssparing 2% 3% 3% 1% 2% 2% 4% 3% 5% 7% 1% 5% 2% 2% 1% 7%

Sikkerhet/ Trygghet 2% 2% 3% 1% 2% 2% 6% 4% 2% 2% 3% 2% 1% 4%

Sparing 1% 3% 1% 2% 4% 5% 1% 16% 5% 2% 1% 1% 3%

Annet 3% 15% 3% 4% 2% 4% 9% 7% 2% 4% 2% 4% 5% 4% 2% 2% 3% 2% 8%

MP

Ingen/Vet ikke 15% 12% 12% 19% 13% 15% 15% 9% 26% 14% 16% 10% 8% 43% 22% 11% 30% 10% 22% 3% 15% 15% 12%

P P P T T

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

FBRNO49370x1_4a

Hvilket av disse fondene tror du har:  Lavest årlig gebyr 

Alder Kjønn Landsdel Utdannelse Inntekt Eier aksjefond Gjetning

TOTAL 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60+ år Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole Annet <400.000,- 400-700 700-1000 over 1000 Ja Nei Vet ikke Ja Nei

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y

BASE 1005 206 262 255 282 504 501 94 138 208 345 90 130 51 281 641 33 141 263 235 171 443 536 26 866 139

Aksjefond 1 51% 47% 49% 56% 50% 51% 50% 56% 51% 51% 49% 44% 55% 42% 48% 53% 55% 51% 49% 53% 53% 53% 48% 81% 52% 40%

UV Y

Aksjefond 2 13% 14% 16% 9% 14% 11% 16% 12% 11% 14% 13% 18% 13% 25% 14% 12% 15% 18% 15% 10% 13% 12% 14% 9% 15% 5%

C E O S Y

Aksjefond 3 19% 21% 17% 17% 20% 19% 18% 18% 21% 24% 17% 16% 13% 24% 18% 18% 22% 15% 20% 21% 12% 18% 20% 2% 18% 22%

L T T W W

Aksjefond 4 18% 18% 18% 19% 16% 19% 17% 15% 18% 11% 21% 22% 18% 10% 20% 18% 8% 17% 16% 16% 22% 18% 18% 8% 15% 34%

I I MP X

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

FBRNO49370x1_4b

Høyest årlig gebyr

Alder Kjønn Landsdel Utdannelse Inntekt Eier aksjefond Gjetning

TOTAL 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60+ år Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole Annet <400.000,- 400-700 700-1000 over 1000 Ja Nei Vet ikke Ja Nei

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y

BASE 1005 206 262 255 282 504 501 94 138 208 345 90 130 51 281 641 33 141 263 235 171 443 536 26 866 139

Aksjefond 1 16% 16% 13% 16% 19% 16% 16% 16% 11% 17% 19% 10% 18% 7% 18% 17% 6% 16% 17% 15% 15% 17% 15% 32% 16% 15%

HK MP MP

Aksjefond 2 17% 19% 18% 17% 15% 21% 13% 13% 21% 17% 18% 14% 16% 10% 18% 17% 33% 15% 17% 19% 16% 17% 17% 31% 15% 28%

F MO X

Aksjefond 3 18% 17% 18% 18% 19% 17% 19% 17% 18% 15% 19% 27% 17% 23% 16% 19% 16% 19% 16% 15% 23% 18% 19% 5% 18% 22%

I S W W

Aksjefond 4 49% 47% 50% 49% 48% 45% 52% 54% 51% 51% 44% 49% 50% 61% 48% 48% 45% 50% 51% 51% 47% 48% 50% 32% 51% 36%

E Y

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

FBRNO49370x1_5

Var dine svar på forrige spørsmål i hovedsak basert på gjetning?

Alder Kjønn Landsdel Utdannelse Inntekt Eier aksjefond Gjetning

TOTAL 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60+ år Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole Annet <400.000,- 400-700 700-1000 over 1000 Ja Nei Vet ikke Ja Nei

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y

BASE 1005 206 262 255 282 504 501 94 138 208 345 90 130 51 281 641 33 141 263 235 171 443 536 26 866 139

Ja 86% 90% 87% 78% 90% 79% 94% 90% 88% 83% 85% 85% 90% 92% 91% 83% 93% 90% 89% 83% 78% 82% 90% 80% 100%

C C C E O O O T T U Y

Nei 14% 10% 13% 22% 10% 21% 7% 10% 13% 17% 15% 15% 10% 8% 9% 17% 7% 10% 11% 17% 22% 18% 11% 20% 100%

ABD F MNP QR V X

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

FBRNO49370x1_6_1

FBRNO49370x1_6_1 (I spørsmålet du nettopp besvarte om gebyrer på fire ulike aksjefond, ble hvert av fondene beskrevet

med en kort tekst. Opplevde du denne teksten som enkel eller vanskelig å forstå? )

Alder Kjønn Landsdel Utdannelse Inntekt Eier aksjefond Gjetning

TOTAL 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60+ år Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole Annet <400.000,- 400-700 700-1000 over 1000 Ja Nei Vet ikke Ja Nei

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y

BASE 1005 206 262 255 282 504 501 94 138 208 345 90 130 51 281 641 33 141 263 235 171 443 536 26 866 139

1 Enkel 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 5%

M M

2 3% 3% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 9% 3% 2% 1% 5% 2% 3% 4% 2% 9%

D S X

3 10% 9% 8% 12% 10% 11% 9% 6% 10% 12% 11% 9% 8% 3% 10% 10% 13% 11% 13% 8% 8% 11% 9% 21% 8% 19%

G M M X

4 23% 28% 21% 20% 25% 26% 21% 20% 22% 24% 25% 25% 20% 30% 22% 23% 29% 24% 20% 26% 22% 24% 23% 24% 23% 24%

C

5 Vanskelig  56% 52% 60% 59% 52% 54% 58% 63% 53% 54% 55% 55% 61% 63% 56% 57% 41% 53% 58% 59% 59% 56% 58% 32% 58% 42%

P W W Y

Vet ikke 7% 7% 6% 5% 9% 4% 9% 6% 10% 7% 5% 7% 8% 3% 10% 6% 6% 7% 6% 5% 5% 5% 8% 16% 7% 2%

C E MO Y

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT

FBRNO49370x1_7

Dersom du skulle kjøpe aksjefond, og hadde valget mellom de fire fondene vi har presentert, mener du at du ville klart å regne

deg frem til hvilket fond som har de laveste totalkostnadene?

Alder Kjønn Landsdel Utdannelse Inntekt Eier aksjefond Gjetning

TOTAL 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60+ år Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkludert Telemark Oslo Grunnskole Videregående Universitet-/høyskole Annet <400.000,- 400-700 700-1000 over 1000 Ja Nei Vet ikke Ja Nei

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y

BASE 1005 206 262 255 282 504 501 94 138 208 345 90 130 51 281 641 33 141 263 235 171 443 536 26 866 139

Ja, helt sikkert 4% 5% 5% 3% 3% 5% 3% 3% 7% 4% 3% 3% 5% 5% 2% 5% 5% 3% 3% 6% 6% 2% 5% 4% 6%

F P NP V

Ja, ganske sikkert 19% 24% 22% 17% 15% 26% 12% 17% 17% 23% 19% 20% 15% 11% 18% 20% 11% 19% 18% 19% 22% 22% 17% 20% 16% 34%

D D F M V X

Nei, ganske sikkert ikke 48% 47% 46% 49% 48% 49% 46% 45% 49% 49% 47% 48% 47% 47% 42% 50% 41% 39% 44% 52% 53% 52% 44% 33% 48% 48%

N Q Q VW

Nei, helt sikkert ikke 30% 24% 27% 31% 34% 20% 39% 35% 27% 24% 31% 29% 34% 38% 38% 24% 48% 37% 34% 26% 20% 20% 37% 42% 32% 13%

A E I I O O ST ST U U Y

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95% powered by NORSTAT
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